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ATA DA 5.a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2026. 

Aos quatro (04) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 12 
horas e 30 minutos, em sua sede própria localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta 
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a quinta (5.a) Reunião do 
1.° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, 
sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pela Vereadora 
Maria Nelma Carvalho da Costa e pela Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram 
como 1' Secretária e 2.' Secretária, respectivamente. Compareceram os seguintes 
Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Marcos César 
Lins, José Juca de Melo Filho, Ruber Ivo Neto, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Erivan 
Pereira Pita, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Bruno Luís 
Taveira Cavalcante, Luzia Cordeiro da Silva, Matheus Santos Martins de Araújo, José 
Luiz de Andrade, José Fernando Alves de Brito, Alcindo de Melo Correia, Fabiana Lins 
Zoobi de Gois e Thiago Paes Espíndola. Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de 
pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o Vereador Marcos César Lins 
para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os 
presentes em pé, e o Vereador José Luiz de Andrade para fazer a leitura de um trecho da 
Constituição Brasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra à Segunda 
Secretária, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo 
Plenário, a Ata da 4a Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026. 
EXPEDIENTE: Passou, logo após, a palavra à Primeira Secretária, para a leitura do 
Expediente. Constou no Expediente: Ofício n.° 0120/2026, do Gabinete do Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que encaminha para apreciação deste Poder Legislativo 
Municipal, o Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que "institui e disciplina a concessão de benefício eventual, de natureza 
transitória e excepcional, denominada "Auxílio Municipal Emergencial-AME", destinado às 
famílias que tiveram seus imóveis atingidos, com danos matérias relevantes, inclusive 
com a perda de mobiliários e utensílios domésticos e de uso pessoal nas áreas afetadas 
em decorrência das chuvas intensas no Distrito Municipal São Pedro, Município de 
Garanhuns, que resultou na situação de emergência declarada no Decreto Municipal n.° 
006 de 02 de fevereiro de 2026, e dá outras providências. Solicitação de Tramitação em 
Regime de Urgência Urgentíssima dos seguintes Projetos: Projeto de Lei n.° 002/2026, de 
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal , que dispõe sobre a concessão de bolsas 
de Preceptoria aos docentes médicos vinculados ao Curso de Medicina da FACIGA e aos 
Médicos que vierem a atuar como preceptores dos acadêmicos no Internato em 
Instituições Conveniadas com a Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns — AESGA, 
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e dá outras providências e Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que "institui e disciplina a concessão de benefício eventual, de 
natureza transitória e excepcional, denominada "Auxílio Municipal Emergencial-AME", 
destinado às famílias que tiveram seus imóveis atingidos, com danos matérias relevantes, 
inclusive com a perda de mobiliários e utensílios domésticos e de uso pessoal nas áreas 
afetadas em decorrência das chuvas intensas no Distrito Municipal São Pedro, Município 
de Garanhuns, que resultou na situação de emergência declarada no Decreto Municipal 
n.° 006 de 02 de fevereiro de 2026, e dá outras providências, o presente Requerimento 
segue assinado por 12 (doze) Vereadores, quais sejam: Matheus Santos Martins de 
Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues, Alcindo de Melo Correia, 
José Luiz de Andrade, Luzia Cordeiro da Silva, Luiz Roldão Sobrinho Segundo (Luizinho 
Roldão), Erivan Pereira Pita, José Juca de Melo Filho (Juca Viana), Maria Nelma Carvalho 
da Costa, Marcos César Lins e Bruno Luís Taveira Cavalcante. Pareceres: Pareceres n.° 
s. 011, 012 e 013/2026, das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis, 
favoráveis aos Projetos de Lei n.° 009, 010 e 011/2026, respectivamente; Pareceres n.° s. 
014, 015, 016 e 017/2026, das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis, 
favoráveis aos Projetos de Resolução n.° 127/2025, 002, 044 e 038/2026, 
respectivamente; Parecer Conjunto n.° 012/2026, das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação de Leis; de Finanças e Orçamento; e de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, 
favorável ao Projetos de Lei n.° 002/2026; Pareceres Conjunto n.° 013, 014 e 016/2026, 
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis; e de Educação, Cultura, 
Esportes e Turismo, favoráveis aos Projeto de Resolução n.° 006, 008 e 045/2026, 
respectivamente; Parecer Conjunto n.° s. 015/2026, das Comissões de Legislação, Justiça 
e Redação de Leis; e de Acessibilidade e Inclusão da Pessoa com Deficiência favorável 
ao Projeto de Resolução n.° 019/2026. Em seguida, solicitou Questão de Ordem o 
Vereador Alcindo de Melo Correia, momento em que pediu a inclusão, na pauta, para 
deliberação, do Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que "institui e disciplina a concessão de benefício eventual, de natureza 
transitória e excepcional, denominada "Auxílio Municipal Emergencial-AME", destinado às 
famílias que tiveram seus imóveis atingidos, com danos matérias relevantes, inclusive 
com a perda de mobiliários e utensílios domésticos e de uso pessoal nas áreas afetadas 
em decorrência das chuvas intensas no Distrito Municipal São Pedro, Município de 
Garanhuns, que resultou na situação de emergência declarada no Decreto Municipal 
n.°006 de 02 de fevereiro de 2026, e dá outras providências. Tendo, o Senhor Presidente, 
logo em seguida, deferida a solicitação. Com a palavra o Senhor Presidente solicitou à 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis que apresente seu parecer ao 
Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
"institui e disciplina a concessão de benefício eventual, de natureza transitória e 
excepcional, denominada "Auxílio Municipal Emergencial-AME", destinado às famílias que 
tiveram seus imóveis atingidos, com danos matérias relevantes, inclusive com a perda de 
mobiliários e utensílios domésticos e de uso pessoal nas áreas afetadas em decorrência 
das chuvas intensas no Distrito Municipal São Pedro, Município de Garanhuns, que 
resultou na situação de emergência declarada no Decreto Municipal n.° 006 de 02 de 
fevereiro de 2026, e dá outras providências. Convocada a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação de Leis, pelo seu Presidente, Vereador Alcindo de Melo Correia, 
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passou a fazer uso da palavra o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, Relator da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis, que emitiu parecer favorável ao 
Projeto de Lei n.° 003/2026. Acompanharam o Relator os Vereadores Luzia Cordeiro da 
Silva e Alcindo de Melo Correia, Membro e Presidente, respectivamente, da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação de Leis. Prosseguindo, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. Passou a fazer uso da palavra o 
Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo (Luizinho Roldão), onde apresentou os 
seguintes: Projeto de Lei n.° 015/2026, de sua autoria, que denomina de Rua Adelson 
Nanes de Oliveira (Sargento Nanes), um logradouro localizado no Loteamento 
Residencial Monte Hermon, Bairro Severiano de Moraes Filho, na sede deste Município, e 
dá outras providências e Projeto de Lei n.° 016/2026, de sua autoria, que denomina de 
Rua José Tenório Miranda, um logradouro localizado no Loteamento Residencial Monte 
Hermon, Bairro Severiano de Moraes Filho, na sede deste Município, e dá outras 
providências. Em seguida passou a fazer uso da palavra o Vereador José Juca de Melo 
Filho (Juca Viana), onde apresentou o seguinte: Projeto de Lei n.° 005/2026, de sua 
autoria, que institui o Programa Municipal "Garanhuns Empreende", voltado ao incentivo à 
formalização, capacitação e fortalecimento das microempresas, empresas de pequeno 
porte e microempreendedores individuais, no Município de Garanhuns, e dá outras 
providências. Seguindo, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da 
Silva, que apresentou os seguintes: Projeto de Resolução n.° 046/2026, de sua autoria, 
que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Miguel Angel 
Arambarri; Projeto de Resolução n.° 047/2026, de sua autoria, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Dr. Rodolfo Reis Ferraço; Projeto de Lei n.° 
018/2026, de sua autoria, que denomina de Centro de Zoonoses lvison Luís de Sousa 
Marques, o Centro de Controle Ambiental Zoonoses Garanhuns, e dá outras providências 
e Projeto de Resolução n.° 048/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Padre 
Gabriel Hofstede (Mérito Religioso) à Irmã Rita Alves Duarte. A seguir, passou a fazer uso 
da palavra a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que apresentou os seguintes: 
Projeto de Resolução n.° 051/2026, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Garanhuns ao Senhor Rivaldo Gomes JeJnior; Projeto de Lei n.° 019/2026, 
de autoria da Mesa Diretora, que reestrutura as tabelas de vencimentos dos Servidores 
Efetivos, Aposentados e Pensionistas do Poder Legislativo Municipal de Garanhuns, e dá 
outras providências; Projeto de Lei n.° 020/2026, de autoria da Mesa Diretora, que 
reestrutura as tabelas de vencimentos dos Servidores Comissionados do Poder 
Legislativo Municipal de Garanhuns, e dá outras providências. Em seguida passou a fazer 
uso da palavra o Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), onde apresentou o 
seguinte: Requerimento n.° 062/2026, de sua autoria, que Requer Voto de Aplausos à 
Senhora Cleide dos Santos Batista pela nomeação para Gerência da 5a Geres-
Garanhuns. Passou, em seguida, a fazer uso da palavra o Vereador Marcos César Lins 
(Marcos de Zaqueu), onde apresentou o seguinte: Requerimento n.° 082/2026, de sua 
autoria, que requer Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Faustino, ocorrido no 
dia 26 de fevereiro. A seguir, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo 
Correia, momento em que apresentou o seguinte: Requerimento n.° 068/2026, de sua 
autoria, que requer Voto de Congratulações ao comunicador e humorista Abdias Santos, 
pelos 1 1(onze) anos de atuação com o personagem "Véio Jeremias"; Projeto de 
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Resolução n.° 050/2026, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
Garanhuns ao Senhor Edival Veras de Barros Campeio Filho. Ato continuo, o Senhor 
Presidente deferiu os Requerimentos apresentados, e encaminhou os Projetos lidos para 
as Comissões competentes, bem como deferir a Solicitação de Tramitação em Regime de 
Urgência Urgentíssima. A seguir, passou-se a ORDEM DO DIA: com a palavra o Senhor 
Presidente, colocou para Votação em Bloco os seguintes Projetos: Projeto de Lei n.° 
002/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a 
concessão de bolsas de Preceptoria Médica aos docentes médicos vinculados ao Curso 
de Medicina da FACIGA e aos médicos que atuarem como preceptores de acadêmicos do 
internato em instituições conveniadas com a Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns 
- AESGA, e dá outras providências. Sem discussão. Em 1a votação, com Quárum de 
Maioria Absoluta, o Projeto de Lei n° 002/2026 foi aprovado por unanimidade. Pelo placar 
de 16 (dezesseis) votos favoráveis. Registrando-se a ausência do Vereador Thiago Paes 
Espíndola. Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que "institui e disciplina a concessão de benefício eventual, de natureza transitória e 
excepcional, denominada "Auxílio Municipal Emergencial-AME", destinado às famílias que 
tiveram seus imóveis atingidos, com danos matérias relevantes, inclusive com a perda de 
mobiliários e utensílios domésticos e de uso pessoal nas aeras afetadas em decorrência 
das chuvas intensas no Distrito Municipal São Pedro, Município de Garanhuns, que 
resultou na situação de emergência declarada no Decreto Municipal n.° 006 de 02 de 
março de 2026, e dá outras providências". Sem discussão. Em 1a votação, com Quorum 
de Maioria Simples, o Projeto de Lei n° 003/2026 foi aprovado por unanimidade. 
Continuando o Senhor Presidente colocou para Votação em Bloco os seguintes Projetos: 
Projeto de Lei n.° 003/2026, de autoria do Vereador José Juca Viana de Melo Filho (Juca 
Viana), que institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o Lúpus no Município 
de Garanhuns, e dá outras providências e Projeto de Lei n.° 004/2026, de autoria da 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que institui o Dia Municipal de Conscientização da 
Síndrome de Angelman no Município de Garanhuns e dá outras providências. Sem 
discussão. Em 2a votação, com Quárum de Maioria Simples, os Projetos de Lei n's 003 e 
004/2026 foram aprovados por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente colocou 
para Votação em Bloco os seguintes Projetos: Projeto de Lei n.° 009/2026, de autoria do 
Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), que denomina de Rua José Obede de 
Lima, um logradouro localizado no Loteamento Serra Branca II, Bairro do Magano, e dá 
outras providências; Projeto de Lei n.° 010/2026, de autoria do Vereador José Luiz de 
Andrade (Leleu Andrade), que denomina de Rua Francisca Gomes de Albuquerque, um 
logradouro localizado no Loteamento Serra Branca II , Bairro do Magano, e dá outras 
providências e Projeto de Lei n.° 011/2026, de autoria do Vereador José Luiz de Andrade 
(Leleu Andrade), que denomina de Rua Vereador Mário Faustino de Albuquerque, um 
logradouro localizado no Loteamento Serra Branca II, Bairro do Magano, e dá outras 
providências. Sem discussão. Em 1' votação, com Quárum de Maioria Simples, os 
Projetos de Lei n's 009, 010 e 011/2026 foram aprovados por unanimidade. Logo em 
seguida o Senhor Presidente colocou para Votação em Bloco os seguintes Projetos de 
Resolução: Projeto de Resolução n.° 127/2025, de autoria do Vereador Erivan Pereira 
pita, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. José Ferreira de 
Pontes; Projeto de Resolução n.° 002/2026, de autoria do Vereador Alcindo de Melo 
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Correia, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Nelson Bezerra 
da Silva; Projeto de Resolução n.° 044/2026, de autoria do Vereador José Juca de Melo 
Filho (Juca Viana), que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. 
Antônio Carlos de Lima Filho; Projeto de ResOlução n.° 006/2026, de autoria do Vereador 
Alcindo de Melo Correia, que concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença 
(Mérito Cultural) ao Sr. João Fernando Gomes Valério (João Gomes); Projeto de 
Resolução n.° 008/2026, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), 
que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) ao Sr. Ricardo 
Marques Cesar (Ricardinho); Projetos de Resolução n.° 019/2026, de autoria do Vereador 
José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Luiz de Barros Almeida 
(Homenagem às Pessoas com Deficiência) ao Sr. Luiz Henrique Amorim Matias Silva; 
Projeto de Resolução n.° 038/2026, de autoria do Vereador Matheus Santos Martins de 
Araújo, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à Empresa Bicho Eventos e Projeto 
de Resolução n.° 045/2026, de autoria do Vereador Marcos César Lins, que concede a 
Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Sr. Robério Pinto Ribeiro 
Filho. Sem discussão. Em Votação Única, Aberta e Nominal, sendo necessário 2/3 para 
aprovação, de forma eletrônica, os Projetos de Resolução n.'s 002, 006, 008, 019, 038, 
044, 045 e 0127/2026 foram aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente solicitou à Primeira Secretária que fizesse a leitura dos seguintes 
Requerimentos: Requerimento n.° 056/2026, de autoria do Vereador Bruno Luis Taveira 
Cavalcante (Bruno Taveira), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, que seja realizada a requalificação da Praça Vereador José 
Guilherme da Rocha, conhecida como "Praça da Rodoviária", neste Município; 
Requerimento n.° 058/2026, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca 
Viana), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, 
à implantação de uma Academia Garanhuns, na Comunidade Quilombola no Castainho, 
neste Município; Requerimento n.° 059/2026, de autoria da Vereadora Darliane Mendes 
Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), que requer ao Poder Executivo Municipal, em 
conjunto com o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT), a 
melhoria da iluminação pública da rotatória situada na Avenida Deolinda Silvestre 
Valença, Bairro Francisco Simão dos Santos, Comunidade da Cohab II, neste Município; 
Requerimento n.° 060/2026, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer 
ao Ministro das Cidades que, em parceria com o Governo Federal, realize estudos no 
sentido de viabilizar recursos para a para a construção ou aquisição de 200 (duzentas) 
novas moradias para as famílias que ficaram desabrigadas após a última enchente no 
Distrito de São Pedro, neste Município; Requerimento n.° 061/2026, de autoria do 
Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder executivo que através 
da Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos realize estudos no 
sentido de instituir um "auxílio emergencial financeiro" para as vítimas das recentes 
inundações no Distrito de São Pedro, neste Município de Garanhuns; Requerimento n.° 
065/2026, de autoria da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois (Fabiana Zoobi), que 
requer ao Chefe do Poder Executivo através da secretaria competente, que estude a 
possibilidade da revitalização da Praça do Monumento do 'piranga, no Bairro da Boa 
Vista, neste Município; Requerimento n.° 066/2026, de autoria do Vereador Thiago Paes 
Espindola, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, atraves das secretarias 
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competentes, que seja executado Projeto para águas Pluviais da Av. Satiro Ivo (Rua da 
Areia) Bairro Magano; Requerimento n.° 067/2026, de autoria do Vereador José 
Fernando Alves de Brito (Fernando Da lza), que requer ao Chefe do Executivo, que 
através da Secretaria competente realize a pavimentação (asfalto) na Rua Prefeito Luiz 
Carlos de Oliveira, no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira (Cohab II); 
Requerimento n.° 069/2026, de autoria da Vereadora ao Prefeito Sivaldo Albino, por meio 
da Secretaria competente, para que seja realizado o serviço de iluminação nos canteiros 
centrais da Avenida Pedro Cavalcante, localizada no Bairro Heliópolis, neste Município; 
Requerimento n.° 071/2026, de autoria do Vereador José Luiz de Andrade (Leleu 
Andrade), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, 
que seja feito a implantação de um Memorial de Velórios no Bairro do Magano, que 
atenda, de forma prioritária, as famílias em situação de vulnerabilidade social residentes 
naquela comunidade e em áreas circunvizinhas, neste Município; Requerimento n.° 
072/2026, de autoria do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como a Secretaria competente, solicitamos 
a ampliação da drenagem na Rua Julião Cavalcante, neste Município; Requerimento n.° 
074/2026, de autoria do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo Municipal a 
cobertura estrutural da academia Garanhuns localizada no Parque Luiz Carlos de Oliveira, 
no Bairro da Boa Vista nesta cidade; Requerimento n.° 075/2026, de autoria do Vereador 
Luiz Roldão Sobrinho Segundo (Luizinho Roldão), que requer ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, bem como à Secretaria competente, solicito a requalificação dos 
CRAS situados no Município de Garanhuns; Requerimento n.° 076/2026, de autoria do 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo (Matheus Martins), que requer ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja realizado a 
requalificação do Instituto Bíblico do Norte (IBN), neste Município; Requerimento n.° 
077/2026, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que requer 
ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a realização de estudos 
visando a implantação de uma UBS - Unidade Básica de Saúde, no Residencial Antônio 
Cordeiro, Bairro Dom Hélder Câmara, neste Município; Requerimento n.° 078/2026, de 
autoria do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo (Luizinho Roldão), que requer ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal Sivaldo Albino, através da Secretaria competente, 
que realize o calçamento de Pedras ou asfalto na estrada do Sítio Paulista, localizado no 
trecho entre o Bosque Heliópolis e a Vila Lacerdópolis, neste Município; Requerimento n.° 
079/2026, de autoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Prof. Márcio), que 
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Garanhuns, bem como à Secretaria 
competente, solicitando a pavimentação asfáltica da Rua Valdemar Garibalde Almeida, 
localizada no Bairro do Magano; Requerimento n.° 080/2026, de autoria do Vereador 
Marcos César Lins, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a instalação de 
bancos em frente ao espaço Luiz Jardim (Colunata), na Praça de Táxi no Município de 
Garanhuns-PE. Sem discussão. Colocados em Bloco para votação, os Requerimentos 
foram todos aprovados por unanimidade. Em seguida a 1' Secretária passou a fazer a 
leitura da seguinte. Redações Finais: Projeto de Resolução n.° 003/2026, de autoria do 
Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à 
Empresa Tia Nanda; Projeto de Resolução n.° 007/2026, de autoria do Vereador José 
Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho 
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(Mérito Educacional) à Professora Márcia Paes Benjoino Ferreira; Projeto de Resolução 
n.° 015/2026, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a Medalha 
Luiz Souto Dourado ao Sr. Erlan Souza Silva; Projeto de Resolução n.° 021/2026, de 
autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado ao Sr. Roberval Nunes Monteiro; Projeto de Resolução n.° 023/2026, de 
autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha 
Carlos Fernando dos Santos (Mérito Rural) ao Sr. Luis Ferreira Maciel (Lula Barão); 
Projeto de Resolução n.° 024/2026, de autoria do Vereador Matheus Santos Martins de 
Araújo (Matheus Martins), que concede o Titulo de Cidadão Honorário de Garanhuns ao 
Sr. Carlos Miranda Afonso de Mello; Projeto de Resolução n.° 027/2026, de autoria da 
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa (Diretora Nelma), que concede a Medalha 
Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Sr.a Elisabeth Barros 
de Santana (Beta Cadengue) e Projetos de Resolução n.° 032/2026, de autoria do 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo (Matheus Martins), que concede o Titulo de 
Cidadã Honorária de Garanhuns à Sr.a Paula Cavalcanti de Lucena Rocha. Colocadas em 
votação, sem discussão, as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. 
Suprimido o GRANDE EXPEDIENTE, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a presente Reunião em nome de Deus, convocando a 6.a Reunião 
Ordinária para o dia 11 do corrente mês. Determinou, em seguida, a lavratura da Ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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